



Завершено расследование уголовного дела об убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, уличенного в совершении запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния в состоянии невменяемости, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в октябре 2022 года на лестничной клетке подъезда дома по улице Кривошеина города Воронежа 37-летний мужчина имевшимся при себе молотком нанес 63-летней соседке множественные удары в область головы и конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия по данному уголовному делу проведен большой объем работы: допрошены свидетели, назначен и проведен комплекс необходимых судебных экспертиз, проведены выемки и осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия – рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Юрий Йовдий.

Согласно заключению судебной психолого-психиатрической комиссии экспертов, мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

страдает хроническим психическим расстройством. В момент совершения уголовно-наказуемого деяния он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Он нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

Уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1837737>